



Уважаемые работники и ветераны нефтяной и газовой промышленности!
Дорогие земляки!

Примите поздравления от меня лично и от администрации Сахалинской области с профессиональным праздником - Днем работников нефтяной и газовой промышленности! Нефтегазовая отрасль Сахалина играет исключительно важную роль в экономике островного региона. От результатов вашего труда зависит наполняемость областного бюджета, привлечение новых инвестиций и новых технологий.

В этом году в жизни области произошло поистине историческое событие - запуск завода по сжижению природного газа в п. Пригородное. По масштабности и сложности выполненных работ, объему выпускаемой продукции это предприятие не имеет аналогов в России. Все это способствовало вхождению нашей страны в мировой клуб экспортеров сжиженного газа, тем самым, подтвердив важную роль России в вопросах обеспечения глобальной энергобезопасности, делового сотрудничества и региональной кооперации.

Это свидетельство того, что наша страна и Сахалинская область, в том числе, вышла на новый уровень развития, а значит, мы делаем правильные шаги в направлении инновационного прорыва, формирования новой промышленной среды и совершенно иных, качественный условий жизни для сахалинцев и курильчан. От имени всех жителей области выражаем глубокую благодарность за отличный труд и бессуречное отношение к делу!

Искренне желаю новых больших свершений, благополучия в ваших семьях, крепкого здоровья, неисчерпаемой энергии и все самого лучшего! С праздником, дорогие друзья!

Губернатор Сахалинской области
А.В. Хорошавин

В единстве наша сила!

Уроки 3-го сентября 1945 года

3 сентября – важная дата в судьбе наших островов. 64 года назад в этот день красная армия освободила Южный Сахалин и Курильские острова из-под японского гнета. Местные жители долгие годы ждали этого часа.

Когда советские корабли прибыли на острова в 1945 году, спустившиеся на берег солдаты увидели здесь картины, которая поразила даже тех, кто прошел войну. Японцы десятками убивали людей, резали женщин и детей, сжигали дома, в которых жили корейцы. Им не предъявляли никаких обвинений, не оставляли никаких шансов выжить. При этом императорские воины позже подчеркивали лишь то, что якобы «аккуратно» обходились со своими жертвами: «Убивая корейцев, мы не ставили себе целью причинить им какие-либо страдания. Убийства, в основном, совершили саблями, вы сами понимаете, что с одного удара убить трудно, особенно, если человек сопротивляется, убегает». Так рассказывал потом один из участников казней офицеру НКВД. Но такое «велико-душие» довольно сложно понять.

Какую опасность может представлять абсолютно бесправный человек, не имеющий ни паспорта, ни собственного дома? Ведь именно так жили здесь корейцы. Многие теснились в сараях своих «хозяев» семьями по 20 человек. Там многие и нашли свою смерть. А тех, кто сопротивлялся, добивали палками, лопатами.

Причем, даже сами японцы, участвовавшие в погромах, зачастую не могли объяснить, зачем они это делали. Просто было указание не оставить в живых ни одного корейца. «На мой вопрос, почему мы должны это делать, Мориситу сказал, что сейчас не место и не время об этом говорить», - говорил еще один обвиняемый.

Зачем императорские воины убивали беззащитных людей, так и осталось загадкой. Зато хорошо понятно, зачем они пришли на острова. Нефть, газ, рыба, уголь – богатства Сахалина и Курил всегда привлекали взоры соседей. И даже сегодня, спустя 64 года после капитуляции, японцы не отказались от своих притязаний. Во всяком случае, об этом свидетельствуют последние заявления японского парламента относительно Курильских островов. Обширные российские территории, бо-

Подготовка к отопительному сезону должна проходить под персональной ответственностью глав администраций районов

На заседании «Союза муниципальных образований Сахалинской области» губернатор Александр Хорошавин потребовал от глав администраций районов усилить работу по подготовке к предстоящему отопительному сезону. По данным департамента ТЭК и ЖКХ области из заложенных в областном бюджете на ремонт систем жизнеобеспечения более чем 400 миллионов рублей потрачено всего около 100 миллионов.

При этом конкретные суммы были известны уже летом 2008 года, когда формировался бюджет 2009 года. По данным департамента ТЭК и ЖКХ, только единицы районов выдерживают график подготовки к отопительному сезону. В отдельных муниципальных образованиях складывается серьезная ситуация с завозом 45-суточного запаса топлива на котельных – очень низкий процент выполнения.

Губернатор потребовал от глав администраций районов жестко проконтролировать ход работ по подготовке к отопительному сезону. Последний контрольный срок – 20 сентября. В случае невыполнения Александр Хорошавин поручил департаменту ТЭК и ЖКХ Сахалинской области подготовить документы по каждому муниципальному образованию для передачи в прокуратуру.

- Времени для планирования и проведения всех необходимых работ было достаточно. Объем средств был известен уже июне-августе прошлого года. Поэтому никакие отговорки приниматься не будут, - заявил Александр Хорошавин.

В ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ ОБЕСПЕЧЕНА

Во втором квартале 2009 года в Сахалинскую областную Думу поступило 239 обращений граждан (в первом квартале – 290). Жители Южно-Сахалиска по-прежнему более активно используют свои права заявителей – они адресовали народным избранникам 100 обращений (40 проц. от общего числа). Коллективных заявлений поступило 36 (15 проц.), 52 обращения было принято на депутатских приемах в облдуме.

Положено по закону – надо исполнять

Судя по содержанию обращений, островитяне более разносторонне стали отстаивать свои права, закрепленные в различных законах – что стало темой 131-го заявления (83 проц.). 77 жалоб (30 проц.) связаны с восстановлением прав, свобод и законных интересов граждан, нарушенных органами государственной власти, местного самоуправления и руководством предприятий разных форм собственности. Четыре предложения направлены на улучшение работы всех уровней власти (хотелось, чтобы их было побольше), зарегистрировано 27 ходатайств об оказании помощи.

По-прежнему на законодателей чаще других выходят пенсионеры (74 человека): пожилых людей еще многое не устраивает в системе пенсионного обеспечения. Как в последнюю инстанцию в Думу пишут обращения многодетные семьи (4 человека) и представители других социально незащищенных слоев населения: инвалиды (10 человек), участники Великой Отечественной войны (2 человека). У бюджетников тоже остается много вопросов к депутатам – от них во втором квартале поступило 18 письменных просьб и жалоб. В числе заявителей, пожелавших обозначить свой статус, меньше всего коммерсантов и военнослужащих.

Поправки тоже можно предлагать

На общем фоне выделялись обращения, где поднимались вопросы финансовые (таковых было семь). В частности, ветераны труда просили дать разъяснения о льготах по налогу на транспортные средства. Вкладчики банка «Сахалин-Вест» нуждались в помощи депутатов при получении вкладов в связи с банкротством предприятия. Пенсионеров волновала перспектива выплат по «замороженным» в девяностые годы вкладам.

Казалось бы, проблема с невыплатой зарплаты на островах уже ушла в прошлое. Тем не менее, во втором квартале 2009 года жалобы на это были высказаны в шести обращениях граждан. Не отпал повод для подачи обращений насчет сбоев в лекарственном обеспечении федеральных льготников.

Комитет по социальной политике облдумы (председатель В. Иванцов) дал ответы на семь обращений граждан, в которых поднимались вопросы о нарушениях в проведении очередного этапа монетизации льгот по оплате услуг ЖКХ. Здесь нарекания вызвали новые областные законы, принятые нынешней весной. Таких обращений поступило четыре, во всех письмах – жалобы на несоответствие размера выплат натуральной льготе по оплате услуг ЖКХ.

Кроме того, в обращениях поднимались вопросы совершенствования законодательства по мерам социальной поддержки сельских бюджетников – соответствующий областной закон, принятый в прошлом созыве, еще долго будет предметом споров и поводом для недовольств. Радует, что люди выходят на депутатов не только с жалобами на несовершенство этого документа, но и с предложениями по его корректировке.

Напомним, что островитяне имеют право обратиться не только к отдельному депутату, но и в профильные комитеты. Так, во втором квартале в комитет по государственному строительству, регламенту и местному самоуправлению (под председательством С. Зарицкого) поступали обращения разнообразной тематики. Избиратели предлагали создать в областной Думе антикоррупционный комитет, жаловались на нарушения в оформлении документов на продажу земельного участка, просили дать ходатайство на ускоренное выделение жилищного сертификата инвалиду.

На имя председателя областной Думы В. Ефремова было написано 58 обращений, из них 27 было получено с приемом граждан. Как и в первом квартале, в обращениях продолжают преобладать проблемы коммунального хозяйства и жилищной сферы. Все ответы даны в установленные сроки, в стадии рассмотрения находится пять писем.

Из общего числа обращений, поступивших в адрес областной Думы во втором квартале 2009 года, было взято на контроль 238, рассмотрено 180, из них 52 – с положительным результатом. Еще по 102 документам даны разъяснения, 23 переадресовано в другие органы, принято к сведению 3 обращения. В стадии рассмотрения на конец второго квартала находилось 58 обращений, зарегистрированных с 1 апреля 2009 года. По 37 обращениям сроки рассмотрения были продлены, поскольку депутаты не получили ответы на запросы.

Подготовила Анна СУХОРЕБРИК
(газета «Губернские ведомости»).

ИНФОРМАЦИЯ

о проведении публичных слушаний в муниципальном образовании городской округ «Смирныховский»

Администрация муниципального образования городской округ «Смирныховский» извещает, что с 24 по 27 августа 2009 года в муниципальном образовании состоялись публичные слушания по вопросу о внесении изменений и дополнений в Устав МО ГО «Смирныховский».

Население МО проголосовало единогласно о принятии изменений и дополнений в Устав МО ГО «Смирныховский» в соответствии с федеральным законодательством.

НОВАЯ ЖИЗНЬ